



中央御府

长江路·双地铁口·38中
103-140㎡ 精装三房 享团购2万元钜惠

6383 6666

贾静雯 恋情曝光

男友小其9岁

影星贾静雯离婚后，她的感情生活一直是外界瞩目的焦点，近日身边“情郎”曝光，没想到男方居然是小她9岁、刚宣布和名模王思平分手的修杰楷！

贾静雯本月接连几天都被媒体拍到和修杰楷在一起。先是让对方开车接送自己和女儿“梧桐妹”回家，随后还在河滨公园共享“一家三口”遛狗、散步的天伦之乐。

据悉，贾静雯是透过弟弟卫斯理牵线才认识修杰楷，当时她受弟弟鼓吹开始接触路跑运动。此时平日就热衷健身、跑步的男方，常大方给予她建议，最后渐渐成为其私人教练，两人因为路跑教学开始互动频繁，进而擦出爱火。

据男方身边友人透露，其实贾静雯女人味十足，加上身材、容貌保养得宜，即便已经是孩子的妈，仍是修杰楷心目中的“西施”，加上男方常替她带小孩，照顾孩子很有一套。而且，最让她欣赏的正是男友真心喜欢自己女儿及爱犬，平日男方常邀请全家人和她举办家庭聚会，双方对彼此家人都有一定程度的喜欢和了解。

宗和



鞠萍姐姐 下周合肥谈“艺术·童心”

星报讯(记者 吴笑文) 10月27日下午，第十五期“大湖之约——艺术名家大讲堂”将迎来中央电视台著名少儿节目主持人鞠萍，她主讲题目是《鞠萍——艺术·童心》。

鞠萍，1984年毕业于北京幼儿师范学校，同年加入中国中央电视台，因主持央视的少儿节目《七巧板》、《大风车》闻名于中国。鞠萍姐姐“自然清新、活泼俏丽”的形象深入人心，30年来伴随两代少年儿童成长，得到观众的喜爱和专家的认可，如今仍然是备受小观众喜爱的鞠萍阿姨。此次，她将来合肥与大家分享自己的艺术经历，以及如何保持一颗童心，与小朋友成为朋友的生活哲学。

本次讲座是公益文化惠民活动，广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅、安徽书城等处免费领取该活动入场券，每人限领2张，数量有限，先到先得。

班苓应邀参加 “京皖名家展”

星报讯(周良) 由省书画院、李可染画院、亚明艺术馆主办的“京皖名家交流展”将于10月25日在亚明艺术馆开幕。北京有李庚等5位画家，安徽受邀的有林存安、班苓等。

班苓是一位有着独立艺术追求的女画家，系中国美协理事，一级美术师，安徽美协副主席。获中国文联颁发的“德艺双馨”艺术家荣誉称号，获中国版画家协会“鲁迅版画奖”，享受政府的特殊津贴。

九把刀认劈腿 求女友原谅

九把刀昨日下午3点在台湾召开记者会，承认一起上汽车旅馆的女孩子并不是他的女朋友小内，直接承认劈腿，目前不想向外界公开细节，也不愿意再伤害更多的人，会和女朋友坦承并请求原谅。他自认在爱情中不是个好的人，现在能做的最大努力就是和女友好好道歉，从前天晚上就开始不断道歉，现在还没获得原谅，但会继续努力下去。他认为，细节对女朋友来说才是重要的，因此不想对媒体和社会解释，虽强调很喜欢一起上汽车旅馆的那个女孩子，但“我想拥有的未来是我的女朋友”。他表示会好好向女友解释所有问题。宋晓

张柏芝怒斥谣言 否认将赴法国待产

张柏芝与谢霆锋离婚后，两人生活各自精彩，早前谢霆锋跟旧爱王菲复合，近日张柏芝也传出绯闻。有传张柏芝身边出现新男伴，是新加坡的时尚潮牌老板。有网民在微博发布张柏芝意外怀孕赴法国生产的传闻，指张柏芝因头晕与呕吐去医院检查，知道怀孕后新欢放下工作陪她到法国待产。昨日，她与经纪公司发联合声明，斥传闻是恶意造谣，影响名誉，警告会对造谣者法律追究。

陈成

变成肌肉男神 张丰毅笑称自己有“健身强迫症”



张丰毅(右二)

星报讯(记者 吴笑文) 张丰毅首次参与综艺节目录制，作为“兄弟团”中的大哥，拥有许多80后小伙都比不上的健美身材，八块腹肌秒杀所有网友。近来，网络上爆出的一组由张丰毅参与录制的真人秀《两天一夜》的剧照、预告片，让粉丝好奇不已：他是如何保持身

材呢？平时他都是怎样健身的呢？健身的同时，他会注意忌口吗？日前，接受市场星报记者采访的张丰毅笑称自己有“健身强迫症”，多年来，健身已经是生活的一部分：“哪天突然不运动就会觉得不习惯的。”

如今，圈内众多男星健身大都是为

了拥有好身材让自己上镜更好看，让戏路更加宽广。但张丰毅坦言自己健身并没有抱任何目的，他说自己健身主要是因为喜欢运动，“从小就比较热爱体育运动，后来在文工团学武生又学了8年武术，然后就一直坚持了下去，在进入演艺圈后，我依然保持着自己的运动习惯，我一般演戏不会特意去摆造型凸显身材，我只是按照自己对角色的理解去做自己应该做的事情，这次录制的《两天一夜》，是为了配合节目游戏环节需要才和大家一起摆拍了一个造型。”

在节目宣传片中，张丰毅在赢得比赛后，晚上大口吃肉大口喝酒，有网友指出，晚上这样豪放的饮食不利于健康和身材保持。可张丰毅却告诉记者：“在饮食方面的话，我个人是没有什么忌口的。我觉得保持身材主要还是靠运动。”他认为，比起忌口来，健康、规律的作息更重要，“我平时作息是比较健康有规律的，每天早睡早起，早起之后再稍微做一些运动活动筋骨。其实，想要有健康的身体就一定要健康作息。”